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Dnes byl opravdu dlooooouhýýýýý den! Po ranním tělocviku jsme si opět 
dali výbornou snídani – puding vanilkový a čokoládový s piškoty. Při nástupu 
nás opět navštívila Sorcha a vyprávěla nám o posvátných zvířatech. Po 
farmaření jsme se vydali je hledat. Byla poschovávána v okolí tábora a 
museli jsme je chytit, abychom dostali jejich podobenku. Zvířat bylo celkem 
osm a nutno říct, že jsme byli velice úspěšní. Na posilněnou jsme k obědu 
dostali hovězí vývar se zeleninou a jako hlavní chod jsme měli bramboráky 
se zelím. MŇAM!!! Po poledním klidu jsme se smočili v naší vodní nádrži a 
pak už byl všemi tolik očekávaný florbalový šampionát. Dyjští bojovali jako 
praví Bojové a jejich boj jim vynesl vítězství nad Moravany – umístili se tedy 
celkově na třetím místě. Ve finále jsme se utkali opět s Vltavany. Přestože 
jsme do hry dali všechny síly, nakonec jsme v utkání byli méně úspěšní než 
naši protihráči od Vltavy. Ze stříbrných medailí máme velikou radost a celý 
turnaj jsme si moc užili.  Oslava ukončení turnaje byla opravdu veliká. 
V bazéně skončil snad každý – v plavkách či v oblečení.  
Blížící se večer nám připomněl karnevalový rej, a tak jsme si každý vyrobili 
masku zvířete, abychom u slavnostního ohně nebyli poznat. Na večeři se k 
nám připojil bubeník Petr a sotva jsme dožvýkali poslední sousto špaget se 
zeleninovou směsí a sýrem, započal nás rytmicky dirigovat a hrát s námi na 
různé bubny, které s sebou přivezl. A že jich bylo tolik, že by z nás mohl být 
pořádný bubenický orchestr. Každá ruka byla zaměstnána!!! Podařilo se nám 
svým hraním a zpěvem přivolat bohyně a zůstat před nimi maskováni. 
Zanechaly nám další kartu pro farmaření a z jejich rozhovoru jsme snad 
odhalili, kde by mohl být ukrytý poklad. Jestli jsme na správné cestě se 
nedozvíme dříve než ráno, protože by jinak nebylo dodrženo „Pravidlo tří“, 
které ve svém hovoru bohyně zmínily – Třetí den v týdnu, po třetině dne, tři 
dary s sebou a najít tři druidy… Držte nám palce, ať vše ráno zvládneme! 
Měli jsme dlouhý oheň, zpívali jsme…a teď už zase spíme! Krásné sny i vám, 
už se nám to tu krátí…ale těšíme se na vás. 
Sázavská Marie a její spící stříbrný tým  
 


